



## Styrelsemöte Sollentuna Ringette Club

Datum: 2020-10-11, kl20.00-21.00 Plats: Skype

**Närvarande:** Patrik Frank, Johan Wikström, Stefan Lindqvist, Maja Andersson, Frida Rudsander

**Frånvarande:** Thomas Käck

### § 1. Mötets öppnande

Styrelsens ordförande Patrik Frank hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### § 2. Val av justeringsperson

Stefan Lindqvist

### § 3. Fastställande av föredragningslista

Följande punkter läggs till 8 §.

Covid-19 konsekvenser på grund av ökat smittoläge, diskussion avseende omklädningsrum och höstlovsaktivitet

Teamsales, Collection Statusläge

Ringettelinjer A-hall, status

### § 4. Föregående protokoll

Föregående protokoll läggs till handlingarna.

### § 5. Ekonomi

*Stefan* läser mejl från Thomas rörande att endast fem fakturor inte är betalda. Läget är med andra ord bra.

### § 6. Rapport kommittéer och grupper

Marknadsmöte hålls imorgon så det finns inget nytt att rapportera. Vi noterar att det var kul med flera barn på Ringetteskolan.

Ledarmöte har hållits och det behövs fler föräldrar till sekretariatet, se vidare under 8 §.

### § 7. Styrelsens att-göra-lista

Vi ligger i fas med att-göra-listan.

### § 8. Övriga frågor

Målvakter

*Stefan* informerar om att seniorerna har ansökt om och fått dispens för killar som målvakter, både vi och Ulriksdal.



Ringette prova-på under höstlovet

Det är oklart om det är ok utifrån coronaläget. *Patrik* ska försöka få klarhet i om vi får hålla i denna aktivitet. Han hör av sig till kommunen.

Coronaläget

*Patrik* rapporterar att det var för mycket folk i lördags i omklädningsrummen. Han har pratat med vaktmästaren om att få två omklädningsrum om det återigen blir för mycket folk. Allmänhetens åkning är för närvarande inställd pga coronan. Informationen som tagits fram av styrelsen rörande corona kommer att skickas ut till medlemmarna och föräldrarna.

Teams sales Stadium

Lasse Andersson tar hand om kontakten med Stadium. *Maja* visar de kläder hon har på förslag. I första omgången kommer vi att släppa lite varmare kläder och vid ett senare tillfälle kommer vi att släppa lite fler saker t. ex t-shirts och vattenflaskor. Styrelsen diskuterar design på de olika kläderna och vilka tillval som bör få göras för att kläderna ska se så enhetliga ut som möjligt. Styrelsen kommer att gå ut med information till medlemmarna att kollektionen är på gång. *Maja* vill åka till butiken och prova de kläder som är utvalda. Stefan kan skicka kontaktuppgifter till Lasse till Stadiumkontakten Markus så att detta kan ske.

Ringettelinjer i A-hallen

Kommunen har inte återkommit angående linjerna i isen. Vi avvaktar.

Föräldrautbildning sekretariat

Det behövs fler föräldrar som behöver hjälpa till vid match. Tigerligan och miniorerna har fått utskick om att föräldrar behöver anmäla sig.

Anmälningsskylt till Ringetteskolan på nätet

Vi behöver ett bankgiro för att få tillgång till den funktionen på laget.se. Stefan har lagt ut på laget.se hur man gör för att anmäla sig under tiden.

Drop-box för [info@sollentunaringette.se](mailto:info@sollentunaringette.se)

*Maja* uppger att det behövs en drop-box för bilder/video. *Johan* fixar detta. Matchen ifrån igår ligger på ringetteförbundets youtube-kanal.

Stadiums tröjor till Tigerligan

Stadiums tröjor till Tigerligan är på gång. Tryck för tröjorna är inbokad den 14/10 vilket innebär att de bör vara färdiga ca 1-2 dagar senare

## § 9. Kommande möten

Nästa styrelsemöte blir den 25 oktober kl 20.00-21.00 via Skype.

## § 10. Mötets avslutande

Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet för avslutat.

Sekreterare

Justeras

-----  
Namnförtydligande

  
-----  
Namnförtydligande

Frida Rudsander

Stefan Lindqvist